

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000052

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde se intimnost susreće s luksuzom i kvalitetom. U našoj online prodavnici, ponosno vam predstavljamo jedan od najtraženijih proizvoda iz sexy shop industrije - **pjur analyse me! RELAXING anal glide**. Ovaj analni lubrikant je stvoren za one koji žele da istraže svoje granice uživanja i da svako iskustvo učine nezaboravnim.

Sve što vam je potrebno za savršeno zadovoljenje čula nalazi se u boci ovog proizvoda. **pjur analyse me!** je razvijen sa pažnjom prema svakom detalju, pružajući maksimum udobnosti i relaksacije. Njegova posebna formula obogaćena je visokokvalitetnim ekstraktima jojobe, koji ne samo da omekšavaju kožu, već je i hidratizuju, ostavljajući svilenkast osećaj koji traje. Ovaj jedinstveni lubrikant ne sadrži desenzibilizujuće sastojke, što znači da možete uživati u svojoj avanturi bez straha od nelagodnosti.

Idealno je osmišljen za parove koji žele da prošire svoja iskustva i prodube intimnost. **pjur analyse me!** omogućava dugačak užitak, čineći svaki trenutak proveden zajedno posebnim. Njegova lakoća primene i savršena konzistencija čine ga odličnim izborom za sve koji žele nesmetano i ugodno iskustvo. Svaka kap ovog lubrikanta pomaže u postizanju visoke razine zadovoljstva i opuštanja.

Bezbednost je jedan od naših najvećih prioriteta, stoga je **pjur analyse me!** kompatibilan sa lateks kondomima, što dodatno osigurava da vaša iskustva budu i zabavna i sigurna. Bilo da ste u potrazi za novim izazovima u spavaćoj sobi ili jednostavno želite unaprediti trenutne rutine, ovaj lubrikant je tu da vam pomogne da ostvarite svoje želje.

Kupovina **pjur analyse me! RELAXING anal glide** u našoj online prodavnici donosi vam više od samog proizvoda - dobijate priliku da istražite potpuno novi nivo opuštanja i zadovoljstva. Diskretno pakovanje i brza dostava omogućavaju vam da uživate u svom novom omiljenom proizvodu bez brige o privatnosti. Razumemo koliko je intimnost važna i zato se trudimo da vaša

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

iskustva ostanu pouzdana i diskretna.

Svaka akcija koju preduzmete u vezi sa svojim telesnim užitkom zaslužuje pažnju, a **pjur analyse me!** omogućava vam da proširite svoje horizonte. Dodajte ovaj luksuzni analni lubrikant u svoju korpu već danas i pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su otkrili tajnu vrhunskog zadovoljstva.

Zapamtite, ne moramo čekati savršeni trenutak za istraživanje svojih želja. Uzmite stvar u svoje ruke i otkrijte novu dimenziju intimnosti. Uživajte u svakom trenutku sa **pjur analyse me! RELAXING anal glide**, jer zaslužujete samo najbolje. U slučaju bilo kakvih pitanja, naš tim je uvek tu da vam pomogne, a vaša privatnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu. Krenite na putovanje ka novim sensacijama već sada!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 100ml PJUR000052
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160104344
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------